
幸千中学校 PTA新聞 『ふれあい』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

福山市立幸千中学校  

PTA 広報部 発行 

 

 PTA会長 挨拶 

 

令和５年度 PTA会長をさせていただきます佐藤麻子です。 

昨年度から引き続き２年連続，３度目の会長就任となりましたが，新たな気持ちでこれからの１年間取 

り組んでまいりますので，よろしくお願いいたします。PTA会長とは言え，私もごく普通の働く母親です。 

夫の機嫌を損ねず，思春期の娘の目を気にしながら，無理なくできる範囲での活動を行っています。 

頼もしい校長先生と教頭先生，話しやすい副会長及び役員の皆さんの支えがあるからこそ，この役を務 

めることができています。家庭と仕事の両立を行いながら，限られた時間で PTA活動を行うためには 

どうしたらいいのか考え，活動内容を本部役員で見直してきました。まだまだ課題はありますが，会員の 

皆様が参加しやすい PTA活動していきたいと思います。 

 最後になりましたが，PTAの運営も会員の皆様のご協力なしでは進めていけません。今後ともご協力，ご助言の 

ほどよろしくお願いします。                                                              

 PTA会長 佐藤 麻子 

 

「地域と共に」 

 

 新しい挑戦として，地域ボランティア活動日を毎月設定しました。昨年度から準備をしてきましたが， 

本校のボランティア活動のこだわりは，生徒が企画・運営をするところです。生徒が決める主体的な 

活動を目指しています。 

 昨年１２月の森脇中公園のイルミネーションの設置作業も生徒が地域の会議に参加して，新しく開発し 

た活動です。作業当日はアドバイスをいただきながら，飾り付けのお手伝いをしました。地域の皆さんと 

過ごした時間は，生徒の大きな学びとなり，達成感につながりました。生徒代表の姿は優れていました。 

活動の終わりに次年度担当する後輩を地域の皆さんに紹介をしていました。 

 このように，地域での活動の場面でも生徒が「自分で決める」ことを意識します。自分で決めたことを， 

実行し，成功体験をすることを通して，生徒に自信をつけたいのです。 

 保護者の皆様，地域の皆様におかれましては，引き続き，ご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。      

福山市立幸千中学校 校長 村上 啓二 

本年度，福山中学校から転任してきました教頭の友野です。生徒の皆さんには初日の自己紹介で触れましたが，私は令和元年度の１年

間，ここ幸千中学校で教諭（英語科）としてお世話になりました。ちょうどその年に新型コロナウイルスが日本全体を覆った年でもありまし

た。それから３年の月日が経ち，縁あって再び幸千中学校に戻ってくることになりました。３年が過ぎた幸千中学校は現在進行形で成長し

ているように感じています。 

生徒のみなさんのエネルギーが随所に溢れ，未来に向けた新しい事，大切な事について考え，主体的にチャレンジしている姿は，本当に

カッコ良くて，素晴らしいです。職員もそんな生徒の思いを実現すべく，日々生徒を鍛え・支えながら頑張っています。 

幸千中学校の大きな目標の達成に向け，小さな目標を１つ１つクリアするべく，共に頑張りましょう。生徒の皆さん，保護者・地域の皆

様，よろしくお願いします。                                                                          

 福山市立幸千中学校 教頭 友野 禎之 
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新入生代表  西山 美桜 



野球部 

こんにちは。野球部です。僕たちは県大会出場を目指して日々の練習を頑張っています。練習

は，自分たちで考えた内容と小川先生と河野先生が考えたメニューをプラスして行います。クラブ

チームに入っている人，野球をやったことがない人でも大歓迎です。ぜひ野球部に入って僕たちと

いっしょに県大会を目指しませんか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

部活動紹介（運動部） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

バスケットボール部 男子 

僕たち男子バスケットボール部は，平日はシューティングや１対１などの個人練習，休日はオフェンス練習

やディフェンス練習など，人数が多く道具やスペースに限りがある中，工夫して練習に取り組んでいます。ま

た，昨年度は３人制プロバスケットボールチーム福山バッツの選手が指導に来て下さるなど貴重な体験をす

ることができました。バスケットボールを通して人として成長できる部活を目指しています。 
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バスケットボール部 女子 

こんにちは！女子バスケットボール部です。私達は“応援されるチーム”を目指し,当たり前のことを当たり前

に行い,全学年が仲良く練習をしています。５月にあった，フレッシュリーグでは幸千中学校の女子バスケットボ

ール部で初めて４位入賞し，個人賞もいただくことが出来ました。次の大会に向けて，４位以上入賞出来るよう

にチーム一丸となって部活動を頑張っています！ 

 

 

 

 

卓球部 

こんにちは！卓球部です。私たちは，男女共に日々楽しく部活を行っています。卓球部は部員の数が多いの

で，新たな友達ができたり多くの人と関わることができたりします。普段は明るく部活を行っていますが，試合

ではみんなが団結して真剣に臨むところが強みです。次の大会に向けて，男女共に県大会に出場できるよう，

これからも練習をがんばっていきます！ 

 

 

 

 

ソフトテニス部 男子 

  僕たち，男子ソフトテニス部は，練習時間を無駄にしないように頑張っています。練習の時に，無駄な時間が

多いと思い，ミーティングで話し合い，素早く行動することを決め，練習をしています。普段の練習や，他校との

練習試合を通して，自分たちの課題を，改善できるように練習で意識しています。 

大会で結果を残せるように練習を頑張っています。応援よろしくお願いします。 

 

 

 

 

ソフトテニス部 女子 

  女子ソフトテニス部です。私達の部では，今まで自分が教えてもらった知識を自分の後輩に１から丁寧に教え

るようにしています。また，部員と部員の間でのあいさつ，部員と先生の間でのあいさつを徹底しています。テニ

スのダブルスで勝つためには，ペアの信頼関係がとても大切です。どちらかがミスしても支え合える，堂々とプレ

イすることができる，どんな試合も２人で全力で挑むことができる，そんなペアをこれからも築いていこうと思って

います。 

 

 

陸上競技部 

僕たち陸上競技部は，日々，自己ベストの更新，県大会出場を目指して楽しく練習しています。毎日の練習の

積み重ねが，良い記録につながっていくので，普段の練習の１つ１つをしっかりやりきることを頑張っています。

短距離，長距離と部活の中でも様々なもので分かれますが，全員が目指すところは一緒なので，これからも陸上

競技部全員で頑張っていきたいです！ 

 

 

 

バレーボール部 

  私たちバレーボール部は，毎日，１分１秒でも大切にし，練習ができる場所，熱心に指導してくださる顧問の

先生，支えてくれる保護者への感謝の気持ちを忘れず練習を頑張っています。初めは，負けるばかりの試合で，

諦めそうにもなりましたが，みんなで練習を重ねるうちにベスト８へ進むことができました。次は先輩たちも目標

にしていたベスト４を目指して頑張ります。これからもバレーボール部の応援をよろしくおねがいします。 

 

 

 



 

サッカー部 

  僕たちサッカー部は放課後の練習は紅白戦を中心にし，土日は基礎練習をしたり，他校との練習試合をした

りしています。そこでできたことは継続し，できなかったことは日頃の練習で改善できるようにしています。年に３

回ある公式戦では，県大会につながる大会もあるので，チームワークを大切にし，優勝できるように頑張ってい

ます。 

 

 

 

 

 

部活動紹介（文化部） 
美術部 

私達美術部の活動は，絵を市美展に出したり，コンクールに応募したり，個人作品をデジタルで作るなど，１人

１人が自分で決定して作品製作に励んでいます。何をしたいか決まらなくても焦る必要はありません。無理に絵

を描くのは楽しくありませんので，自分のペースでゆっくり描いて欲しいです。美術部は，楽しく絵を描くことを大

切にしています。ぜひ興味がある人は見学に来てください。 

 

 

 

 

科学技術部 

科学技術部では，普段は金属加工，ミョウバンの結晶づくり，ろうそくやアイスづくりなどをしています。九月か

らは１０月にあるロボットコンテストに向け，ロボット作りに精進しています。ロボット作りでは機構を考える所から

始め，ハンダ付け，パーツの組立，微調整をし，完成させていきます。前年度のロボットコンテストでは他の中学校

を抑えて見事優勝することができました。今年度も優勝できるよう頑張ります。 

 

 

 

 

文芸部 

文芸部では，俳句を作ったりイラストを書いたり幅広く活動をしています。 文化祭では１人１作品ずつ展示し，

自分の力を見てもらいました。 

 それぞれのアイデアやひらめきを大切にし,自由にこれからも作品を作っていきたいです。 

 

 

 

 

 

家庭科部 

  私たち家庭科部は，毎年の文化祭で作品を展示しています。今年も文化祭の作品展示に向けて，自分が作り

たいと思ったものを個人で製作しました。製作をしていると，細かな作業が必要だったり，思うようにいかなかった

り，少し失敗してしまうことがありますが，自分たちが満足できるような作品が完成できるように日々活動していま

す。 

 

 

 

 

 

 

 



 

吹奏楽部 

幸千中学校吹奏楽部は部訓「思いやり」のもと部員全員で協力しながら大会に向けて頑張っています。１年を

通して大きなイベントは夏の広島県吹奏楽コンクールです。課題曲，自由曲では心を１つにし，金賞という目標を

もって日々練習に励んでいます。土日の部活では少人数でも合奏をし，少しでも合わせられるようになろうと，毎

日練習内容を考えています。全員が楽しく演奏できる部活です。 

 

 

 

 

●１学年部 

  少し大きめの制服で入学し，学校生活やクラスに慣れていっているのか，親としては，とても心配しておりました。その心配をよそに，先輩たちと一丸

となって，体育大会に参加している姿は，すっかり幸千中学校の一員で，心から嬉しかったです。親と一緒に何かするといった機会など，どんどん少なく

なる年頃だろうと思いますが，ＰＴＡ活動を通じて，その貴重な時間を共有できたらとても豊かな経験となるのではないでしょうか。お忙しい中とは存じ

ますが，ご理解・ご協力を賜りましたら幸いでございます。 

 

●２学年部 

  過去数年にわたり学校生活に大きな影響を及ぼしていた新型コロナウイルス感染症もようやく出口が見えてきたように思います。今年度になり制限

が緩和され，学校での活動や行事も以前のような内容に近づいてきました。子ども達が様々な経験を通して，色々な事を感じ，考えて成長していければ

いいなと思います。子ども達が安心して有意義な学校生活を送る事ができるよう家庭と学校，地域が力を合わせてサポートしていきましょう。今後もご

協力をよろしくお願いします。 

 

●３学年部 

  新型コロナウイルス感染症５類移行に伴い行動制限が緩和され,様々な活動や行事が開催出来るようになりました。保護者として子ども達の様子を 

直接見る機会が増えた事を嬉しく思います。子ども達には活動や行事を通して幸千中学校の最高学年としての自覚を持ち頼もしい存在であって欲しい 

です。これからも楽しく充実した中学校生活を過ごせるように，先生方と一緒に支え合い,応援していくと共に温かく見守っていきたいと思います。引き

続き PТＡ活動にご理解ご協力をお願い致します。 

 

●教養部 

教養部は今年度も引き続き各種検定の試験監督をさせて頂いております。検定の開始から終了まで，子どもたちの真剣なまなざしは，試験監督をし

ている私たち役員にも，今までの成果を発揮したいという思いが緊張感となり，ひしひしと伝わってきます。年々，検定にチャレンジする子どもたちが増

えていると聞いております。１年に数回のお手伝いではありますが，少しでも子どもたちの「自分で決めて，自分で取り組む」頑張りを応援できるよう教

養部として活動していきたいと思います。 

 

 

●生活指導部 

  おはようございます！「挨」は心を開く，「拶」は心に近づくという意味です。挨拶は，自分の心を開くことで相手の心を開き，その心に近づける魔法の

言葉です。幸千中学校の生徒の皆さんにはぜひ挨拶運動を通して，学校の仲間はもちろん，地域や将来の職場で周囲の方々と絆を深め，自ら過ごしや

すい環境を作り上げるための挨拶スキルを身に付けていただきたいと思っています。一緒に気持ちの良い朝，居心地良く自分の力を発揮しやすい環境

を作っていきましょう。 

 

 

 ●広報部 

広報部は，学校行事や PTA活動を掲載した本新聞「ふれあい」を発行しています。 

昨年度に引き続き，今年度も年２回の発行を予定しています。とりわけ今年度から，本新聞のデジタル化に挑戦します。これにより作業が簡素化され，

これまで以上に役員さんへの負担も軽減します。また，印刷費が不要になるので，大切な会費をより必要な部分にあてることができます。 

 初の取り組みに試行錯誤もありますが，先生や役員さんとも相談しながら，生徒たちの姿をお伝えできればと思いますので，どうぞよろしくお願いしま

す。 

 

 



 

教職員紹介 
１年 

１１R中島 一敏(技術) 

１２R田口 真美（英語） 

１３R河野 圭佑（理科） 

１４R碇 愛加（保健体育） 

１５R九十九 一成（社会） 

１６R小川 大翔（国語） 

7ー1右下 美香子（理科） 

副担任 

住谷 勇紀（社会） 

山田 耕己（保健体育） 

湯谷 恒大（数学） 

鷦鷯 直哉（英語） 

学校支援員 

石原 麻美 

 

 

２年 

２１R山下 宗憲（数学） 

２２R芝 佑佳（音楽） 

２３R岩室 敬大（保健体育） 

２４R村上 友一（社会） 

２５R植田 佳織（国語） 

７ー２藤井 道宏（美術） 

８ー２野村 喜彦（数学） 

副担任 

松村 陽子（英語） 

北村 友哉（理科） 

竹下 いずみ（国語） 

 

 

 

 

３年 

３１R末本 篤典（数学） 

３２R大塚 雅泰（理科） 

３３R小泉 淳子（社会） 

３４R原田 佳奈（数学） 

３５R山本 純平（保健体育） 

３６R折林 哲榮（国語） 

副担任 

池上 彰（英語） 

青木 舞子（美術） 

豊田 千夏（家庭科） 

講師 

清水 昭（理科） 

 

 

 



特別支援 

７ー１右下 美香子（理科） 

７ー２藤井 道宏（美術） 

８ー１金尾 なおみ（保健体育） 

８ー２野村 喜彦（数学） 

通級和田 智行（社会） 

介助員 

山口 由美 

林 奈津子 

三宅 明美 

講師 

脇 祥貴 

 

 

総務 

校長 村上 啓二 

教頭 友野 禎之 

事務主幹 神原 誠 

主事 前田 陽子 

養護教諭 藤本 英里子 

スクールサポートスタッフ 桒田 純子 

校務補助 

古谷 美樹 

河原 美穂子 

 

 

 

 

 

 

 


